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Tema: «Tpe6oBaHUA K OpraHv3aumn NuTaHna B 06pas3oBaTe/lbHbIX
opraHusaLusax. cTeTMUecKoe ohopMIeHNe 06ejeHHOMO 3a1a»
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MBOY JleHunHckaa COLU

(HaMMeHOBaHWe 06Pa30BaTE/bHON OpraHM3aLum)

thespansb, 2('25

Moka3zaTenb KadecTBa/Bonpoc Oa Hert
MmMeeTca N OCHOBHOe (OpraHM30BaHHOE) MEHI0 AN8 KaXAO0N BO3PacTHOW
rpynnsi? \Z
PasMelleHO M OCHOBHOe  (OpraHM3oBaHHOE) MEHW  Ha  caliTe
o6pasoBaTeNbHON OpraHu3aunn 4ns 03HAKOMEHUS POAWUTENel (3aKOHHBIX 1
npegcTaBuTenei)n getei?
MmeeTcs nu B 00pa3oBaTeNbHOM yupeXxeHun rpauk npuema nuuiu
yyawmmuca? V/
Pa3melleHo M Ha CTeHAe exefHeBHOoe ((hakKTMYECKOE) MeHK ANf
03HaKOM/eHWUs poamTenei (3aKOHHbIX NpeacTaBuTenein) n geteii? \
B MeHI0 OTCYTCTBYIOT NOBTOPbLI 6110 B CMeXHble AHW? v/
B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3anpelieHHble 61048 U NPOAYKTHI? 1/
CoOTBETCTBYET NI €XeAHEeBHOe MEHK OCHOBHOMY (OpPraHuM30BaHHOMY) IX
MeHlo?
Bec rotoBO# nopunmn COOTBETCTBYET NN 3aABNEHHOMY BbIXOAY B MEHH0? X
Coo0TBeTCTBYET IN Temnepatypa nogayn nepebix 61104 (LONKHO 6bITh He
MeHee 50-70°C)? 1/
Coo0TBeTCTBYET 1M TemnepaTypa nofayn BTOPbIX 61104 (ON>KHO OblTh He
MeHee 45- 60°C)7 X
CooTBeTCTBYET Nu TeMnepatypa nogaym TpeTbux 60104 (BONXKHO 6bITh He
MeHee 18 - 20°C)! X
EcTb nn B 06pa3oBaTeNibHOM YUpeXAeHUU NpuKas 0 CO3LaHumn 1 nopsagke
paboTbl 6pakepaXkHOW Komuccumn? X
EXegHeBHO NI ocyllecTBNfeTCcA OGpakepax rotoBbiX 61104 (C 3anucbio B %
COOTBETCTBYHOLLEM XYpHane)?
BbisBnsanucb nn (akTbl HeAONYyCKa K peanus3aumu 60104 M NPOAYKTOB MO
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pesynbTtataM paboTbl 6pakepa HOW KOMMUCCUMW 3a NOCNEAHUIA Mecay?



MpegycmoTpeHa nM opraHnsauns NUTaHua geTeil ¢ yU4eTOM 0COBeHHOCTel
X 340p0OBbA?

KauecTBeHHO nu npoBefeHa y6opka o6eAeHHOro 3ana Ans npueMa nuLim C
Ha MOMEHT MPOBEPKN?

O6HapyXeHbl M B CTO/OBON HACEKOMble, TPbI3YyHbl WAW Cchefbl WX
XUN3HE[EATENbHOCTU?

Co3faHbl I yCcnoBus AN CO6GMOAEHUSA [eTbMU MPaBUi NNYHOW TUTUEHDI :U
(BocTyn K pakoBMHAM, MblNly, CPeACTBAM A5 CYLW KN PYK)?

ECTb 1 MblNO A4N1A MbITbA PYK, CYWHNnok, 6yMa)KHbIX nonoteHey? C

BbifiBIeHbl XM 3aMeyaHMsi K COOGAAeHUD [AeTbMW  NpaBUA  NUYHON
TMrnNeHbl?

BbisiBeH N1 akT Bblgaun AETAM OCTbIBLUIEW NMULLK?
Y 10BNeTBOPEHbI N Bbl KAYECTBOM, BKYCOM M 3aMaxoM roToBbIX 6104l

MmewTCca N B CTONOBOIA CTEHAbI MO BONMpPoOCamMm 340p0OBOro nuTaHuna?

<<L-

OCTETUYHO NN OPOPMJIEHO NMOMeLLeHMe ANa npuéma nun?

PasmelweHanm Ha MHPOPMaLMOHHbIX CTeHAaX UH(OPMALUM O 340POBO Y
nuTaHum (n 0 BpeAHON nuuye)! “

B BREBSMNBEBBB R B B

Pasmeule MHpopmauMa o npaBunax MoBeAeHUs 3a cTonom (B /
CTONOBOIA

27 DCTEeTUYHO N1 ohopM/IeHbl 6t0aa NpU nojave yyawmmesa'? \7"



